Danes bos pri matematiki:

e Utrjeval seStevanje in odstevanje dvomestnih Stevil.

e Pripravi si matematicni delovni zvezek.
e Delovni zvezek odpri na strani 28.
e Pri 2. nalogi resi vsaj dve »hiski«.
Pri 3. nalogi resi vsaj prvo besedilno nalogo (prvo vprasanje).

- Peter je imel v 2birki 20 velildh pollh hific in 11 majhnih poliiih hidic
Mojo je imelo v zbirks toliko velilih pol2jih hitic kot Peter Xaja je

mela v ebirks 12 velikih polljih hific in entko Stevilo majhnih
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e QOdpravi se ven in se ogre;j.
e Ne pozabi na atletsko abecedo.
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e Tudi danes bos potreboval partnerja .

’E,‘ Predlagam ti nekaj vaj:
e Prviima Zogo in preigrava drugega, le-ta pa mu skusa Zogo odvzeti.
e Podajajta si Zzogo (brcni jo z notranjim stopalom), ko Zogo dobis jo z
nogo ustavi, nato podaj napre;.
e Postavita si gole (dolocita kje bodo) in se igrajta nogomet ena na ena.
Ce imata $e koga, naj se vama pridruzi.

05: Ce vas je ve¢, predlagam tudi to igro:
e Igra: Pepcek
Postavite se v velik krog, na sredini kroga stoji Pepcek. V krogu si z nogo
podajajte Zogo, Pepéek naj jo skuga z nogo prestre¢i. Ce mu to uspe,
postane nov Pepcek tisti, ki je Zogo neuspesno podal.




